



37-летний житель Яшкульского района признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Собранные в Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, вечером 16 января 2019 года обвиняемый, пришел в домовладение расположенное в поселке Молодежный Яшкульского района, принадлежащее ранее ему не знакомой женщине и попросил у последней, вышедшей на стук в дверь, еду и спиртное. Женщина ему отказала и попросила покинуть территорию ее домовладения. Однако мужчина, осознавая противоправность своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде нарушения гарантированного ст. 25 Конституции Российской Федерации права на неприкосновенность жилища и, не имея к тому каких-либо законных оснований, незаконно проник внутрь против воли потерпевшей и сев за стол в кухонном помещении продолжил требовать еду и спиртное. В связи с этим женщина была вынуждена вызвать сотрудников полиции.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину и дал подробные показания.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены проверки показаний на месте, а также выполнены иные следственные и процессуальные действия, изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

19 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1316521>